

お わ び (正誤表)

『中 1 標準問題集 数学』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
解答 13	右段 Step3 ① 解答 2 (3)	【誤】 $\frac{x}{x-50} \%$ → 【正】 $\frac{5x}{x-50} \%$
解答 33	右段 Step2 解答 3 (1)	【誤】 周の長さ… $(10\pi + 14)$ cm ↓ 【正】 周の長さ… $(10\pi + 4)$ cm
解答 38	右段 Step2 解答 3 (4)	【誤】 辺ウイ, エス, オシ, コサ ↓ 【正】 辺イウ, クキ, スエ, シオ, サコ, ケコ